

壮哉！“四二五”大上访

今年是“四二五”上访十三周年。每年的“四二五”之际，世界各地的法轮功学员都会在当地举行活动，纪念“四二五”和平理性、大善大忍的精神，以此抗议中共对法轮功学员的残酷迫害。

“四二五”指一九九九年四月二十五日，上万名法轮功学员自发到中南海附近的国务院信访办公室上访，整个过程和平理性，秩序井然。这是一次公民行使宪法赋予的上访权利的合法行为，被称作“中国上访史上规模最大、最理性平和、最圆满的上访”。

法轮功自1992年由李洪志师父传出，具有祛病健身的神奇功效。以宇宙特性“真、善、忍”为修炼理念，通过人传人、心传心的方式，迅速在中国让上亿的修炼者身心受益。然而，法轮功的洪传，让以江泽民为首的中共流氓集团寝食难安，妒忌的不行。为了制造打压借口，一九九九年四月十一日，利用中共头目罗干的连襟何祥霖在天津教育学院“青少年科技博览”杂志上发表文章，捏造事实诽谤法轮功。天津部分法轮功学员向有关部门反映情况，

希望澄清事实，天津公安局却以反常的态度动用防暴警察，殴打法轮功学员，并非法抓捕四十多名法轮功学员。并威胁说：你们去北京吧，去北京才能解决问题。

于是，四月二十五日，万名法轮功学员从各地奔赴北京，怀着对政府的信任，自发来到北京信访办，寻求“天津事件”的公正解决。中午时分，时任国务院总理朱镕基亲自接见了法轮功学员代表，法轮功学员向总理申诉了三点要求：

- 一、释放天津被抓的法轮功学员。
- 二、给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境。
- 三、允许出版法轮功书籍。

当时总理很快下令让天津公安局放人，并重申了国家不会干涉群众炼功的政策。至此，事情得到了解决，万名法轮功学员于当晚各自离去，整个过程秩序井然，安静祥和，没有口号、标语，没有大声喧哗，甚至地上没有留下任何垃圾和纸屑，连警察扔在地上的烟头都被法轮功学员捡起来扔进垃圾箱里了。国际媒体给予这次上访以高度评价，认为

这是开创了一个平民与中共官方和平对话解决问题的先例。

对于朱镕基的处理结果，和他在国际上赢得的声誉，江泽民感到恐慌，妒忌的开始发狂，终于忍不住跳将出来。四月二十五日当夜，江泽民发信给中共中央政治局常委及其他中共头目，声称“共产党如果战胜不了法轮功，那将是天大的笑话”。这封信被当作内部机密文件层层向下传达。随后，江泽民成立“六一零办公室”推动的对法轮功“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”的邪恶政策，妄想“三个月消灭法轮功”。

在造假宣传中，江氏流氓集团蓄意把“四二五”和平理性的依法上访歪曲成“围攻中南海”，利用绝对控制的媒体在国内外大肆诬陷宣传，混淆视听，煽动世界人民对法轮功的仇视。转眼十三年过去了，在中共的谎言宣传下，至今还有一些中国人误以为“四二五”是中共迫害法轮功的起因。其实不然，4.25不是导致镇压的原因，恰恰相反，是在中共镇压的序幕已经拉开的背景下，法轮功学员为了阻止迫害的全面发生所采取的



2012年4月25日香港法轮功学员在中联办正门前张起法办迫害元凶的幡旗，并宣读声明。

一次大规模的自发的努力。从当时的情况来看，4.25上访也达到了目的，确让中共一些高层乃至世界看到了法轮功这个修炼团体的高尚境界。

然而，欲加之罪何患无辞。以江泽民和中共“假、恶、暴”的变态心理，即使没有“四二五”事件，中共也不会容下上亿民众做好人的，也会制造其它事端对法轮功进行迫害。所以“四二五”大上访是法轮功学员在行使宪法赋予公民的

正当权利，是制止迫害的发出，是以合理合法的方式制止中共从一九九六年就开始的的打压，这是在维护法轮功修炼者按照“真善忍”做好人的权利。

中共没有想到的是，由于它的歪曲诽谤，使法轮功短时间内在全世界弘扬。在困境中，大法弟子持续不懈的向世人讲法轮功真相，如今大法真相在世界范围内广泛传播。尤其亿万中国人明白了真相以后对中共邪党的恶行加以唾弃，同时声明退

出其相关组织，选择美好未来。迄今十三年来，法轮功传遍世界一百多个国家和地区，受到不同族裔各阶层民众的喜爱，法轮功的主要著作《转法轮》被译成三十多种文字在全世界发行。中共在残酷迫害中没有打倒法轮功，却使自己快速消亡。

“四二五”人类文明史上的里程碑！这是一群修炼“真善忍”法轮功学员用大善大忍所铸就的宇宙中亘古未有的辉煌！壮哉！四二五！！！！◎（飞明）

神的告诫莫违迂

神是慈悲于人的。从大的方面说，每当人类有大劫难时，神会以天象示警于人；从小的方面说，每当人有灾难时，神会以某种方式提醒于人。但是，当今中国大陆社会，由于受中共邪党多年宣传无神论的影响，很多人已不相信神的存在，而将神的告诫视为耳旁风，违迂神，使自己遭到无法挽回的灾祸打击，甚至陷入万劫不复的深渊。

四川中部丘陵地区，有一位从事短途个体客运的司机黄云(化名)，在二零零八年初春的一个晚上，做了这样一个梦：一位个头不高，须发银白，脸色红润，声音响亮的老人对他说：“明天要发生特大车祸，你就不要去出车了吧！”说后老人就离开了。黄云即刻醒来，梦境十分真切，再也无法入睡。第二天早上早餐桌上，黄云把这个梦给大家讲了，就很犹豫的问大家：“今天去不去出车？”他妻子说：“现在税收又重，交警又黑，经常遭到罚款，车子经营十分困难，不去出车，这损失怎么补啊？”他弟弟又说：“梦都是假的，管它那么多干什么！”于是吃过早饭，他们还象往常那样驾车走了。当天乘车的人较多，黄云的第一车就坐的满满的。弟弟开车，黄云坐在副驾驶座上，妻子卖车票。

车子开出去不远，在过一座桥时，为了避让突然出现在桥上的行人，弟弟急忙转动方向盘，由于事情突然，方向盘转动幅度大了点，车子就撞坏桥的护栏，翻身桥下，当场死亡八人，多人不同程度受伤。黄云摔断大腿，妻子命归黄泉，弟弟后被判刑入狱。

车祸之后，黄云给大家讲了梦中之事。有人说：“梦中所见须发皆白的老者，其实就是当地的土地爷。土地爷保一方平安，他看到你也有灾难，所以要在梦中点化你。”土地爷梦中点化明白，黄云却不当回事，把神的慈悲当儿戏，后悔哪里还来的及！

当今世界人神同在。法轮大法洪传全球，修炼者超过一亿，他们谨遵李洪志师父教诲，在大法法理的指导下，在神的路上勇猛精进。他们中很多人已具有一定功能，知道迫害大法与大法修炼者的可悲下场，知道世间将要发生的一些大事。出于慈悲，大法弟子把真相告诉世人，有人相信，会得到救度，拥有未来；有人不信，会错失良机，甚至进入无生之门。下面，我将把在自己身边发生的一些事告诉读者，希望能引起朋友的警醒。

二零零零年，我与妻子被中共邪党恶徒非法绑架到洗脑班迫害，

从洗脑班出来后，妻子给单位副总经理李军(化名)讲真相说：“修炼法轮功的人按照‘真、善、忍’做好人，没有违反国家的任何法律法规，那些迫害好人的是要遭恶报的”。李军当面点头称是，背地里却大搞阴谋诡计。

在他与其妻子的合谋诬陷后，我们夫妻俩被单位非法开除，住房被非法没收。在我们被迫离开单位的一个月里，李军的二十一岁儿子被汽车撞死，这真是祸及家人。

从单位出来后，为了挽救被谎言毒害的众生，让他们不对大法犯罪，有一个好的未来，妻子怀着极大的慈悲之心，开始讲真相救人。即使是中共邪党派来跟踪监视的人员，妻子也照样怀着救度众生的无量慈悲心肠，经常给他们讲真相，给他们讲善善恶报的道理。

由于受中共邪党毒害太深，他们口是心非，当面说法轮功好，背地里却向他们的主子汇报法轮功情况。他们这样做神是不允许的，当然就要遭到惩罚。二零零二年夏天，监视我们的两个人被别人杀成重伤，当时的情景确实惨不忍睹：对方七八个人，拿着刀，把他俩堵在屋里乱砍、乱杀。夏天正热的时候，他俩穿着短裤，对方用二三尺长的刀，从大腿上捅进去，还要搅

上几圈，血流满地，之后，对方扬长而去。那两人后来被送进医院，作为重伤病人医治。

出院后，一人知道是因为参与迫害法轮功遭到报应，所以就不再来监视我们了。另一人财迷心窍，伤好后不思悔改，仍然参与迫害，后来吊死在自己家里。这个人以前连自己的老婆都要杀，而且被判刑几年，纯粹是地痞无赖，谁也想不到他会自杀，这难道不是老天爷在惩罚他吗？

二零零三年年底，我与儿子回老家探亲，给一些乡亲讲真相，使他们明白了法轮功受迫害的真相。但是其中一位邻居大婶，她虽然听了我们给她讲的修炼法轮功是在做好人，迫害好人的人要遭恶报的道理，但她被中共邪党的谎言宣传迷的太深，就打电话诬告我们回家乡教人炼法轮功。第二天当地警察来抓我们，但由于我们当天一大早就到另外一个地方参加婚礼去了，警察扑了空。不久之后，这位大婶家就出事了：儿子搞传销被骗，损失惨重；儿媳离婚，给她家留下一个终身残疾的孙子；大婶经受不了打击，最终一病不起，离开人世，受到了天惩。

当前，大法弟子冒着受迫害的危险，告诉世人这一天机，让他们

快快退出中共邪党的党、团、队等一切组织，得到神佛的救度。目前已有一亿一千四百多万人明白了真相，退出了邪恶中共的一切组织，给自己选择了好的未来。但仍有一些人被中共邪党迷的太深，至今不愿与之割断关系，他们的结果着实让人感到担忧。

二零零二年六月，贵州平塘县的掌布乡，一块距今两亿七千万年的藏字神石被发现，五百年前崩裂的巨石断面内天成六个大字：“中国共产党亡”！人称“亡共石”！这六个大字大小相当，分布均匀，成为震惊全球的世界奇观：藏字石。此石经过专家们三次考察、鉴定，没有发现任何人工雕凿痕迹，认为这是天然形成的奇石，“中国共产党亡”——这是神的警示！

目前，受到全球关注的王(立军)薄(熙来)周(永康)案已拉开了天灭中共的序幕。仍在迷中的世人啊，天象预示着人世间的巨变。大法弟子诚请你相信：法轮功是佛家上乘修炼大法，法轮功学员永远按照真、善、忍做好人，仍然怀着一颗真诚的心，希望你赶快认清中共的邪恶本质，退出中共的党、团、队等一切组织，平安度过一身，拥有自己美好的未来。◎（吴新）

迫害法轮功 周永康还能走多远

近日，网上关于中共政法委书记周永康的罪行越曝越多，包括杀妻、强奸、纵子贪污、密谋篡权等。尤其是他在江泽民授意下残酷迫害法轮功的罪恶每天都有大量曝光。周永康是迫害法轮功的四大元凶之一（其他三名元凶为江泽民、罗干和刘京），是中共自十七大以来江泽民维持迫害法轮功的

最后一根“救命稻草”。

周永康在四川任省委书记期间，人称“大流氓”、“人权杀手”。他曾经多次强奸妇女，他的妻子死于一场被外界普遍认为是周永康一手导演的车祸后，尸骨未寒，周永康就迫不及待娶了江泽民的侄女。自此，他常常对人自我吹嘘：“中央派我来的”、“我是江主席的

亲戚”。为了捞取向上爬的政治资本，周永康极力推动江泽民迫害法轮功的政策，在四川全省内疯狂的参与对信仰“真善忍”法轮功学员的迫害。从一九九九年七月到二零零二年十二月，四川省法轮功学员被迫害致死的人数就达到四十三位，是当时全国迫害致死法轮功学员人数最多的省份之一。

周永康的暴行使四川省成为全国迫害法轮功最严重的省份之一，他多次在各种场合中强调对法轮功的打击，并利用省内媒体全方位的非法法轮功进行诽谤宣传，对那些积极参与迫害法轮功的公安部门与个人给予奖励。由于他的疯狂镇压，当时四川各监狱、劳教所关押的法轮功学员不计其数。仅楠木寺劳教所一处，就先后关押了数千名法轮功学员。江泽民十分赏识周永康这侄女婿的表现，在江大魔

头的提拔下，周永康平步青云，被破格提升为中共公安部长、武警部队第一政委。

从二零零三年五月到二零零四年二月间的七个月中，周永康以公安部长身份十二次在各种场合、会议的讲话中污蔑诽谤法轮功和强调防范、镇压法轮功。把“严厉打击法轮功仍是公安工作的重点”工作来实行。每逢节假日、“敏感日”或全国人大会议召开之时，周永康都特别要求全国各地进行“严打”，导致各地对法轮功学员进行大搜捕，无数的法轮功学员被绑架，许多人被迫流离失所，无家可归。各地公安人员如同土匪一般，公开宣称“杀人放火可以不抓，只抓法轮功”。明慧网的资料显示，自周永康担任中共公安部长以来，不到三年的时间，经确认被迫害致死的法轮功学员人数就由七百名左右上升至

二千九百四十名。

为了延续迫害政策，元凶江泽民拼命的把周永康塞进政治局常委，代替罗干掌管政法委书记的大权，继续指挥各级迫害法轮功的系统。这下，周永康就成为中共迫害法轮功这个血债帮的“代言人”了。为了报答江xx的知遇之恩，周永康在主管镇压法轮功运动的过程中，使中共政法委的邪恶势力不断膨胀，达到登峰造极的程度。他游走在全国各地亲自督查。直接指挥各地公安、国安、社区特务迫害法轮功学员，每到一处，那里的就会发生针对法轮功学员的绑架事件，无数的法轮功学员“被精神病”，或被关在洗脑班、劳教所等地方遭受肉体与精神上的摧残。

周永康在全国范围内大肆宣传诽谤法轮功的内容，使许多民众听信于中共谎言

的毒害，抵触、仇视法轮功这个佛家大法，推波助澜，把自己置身于危险的境地。这期间发生了震惊世界的活摘法轮功学员器官事件，周就是幕后主要推手。

周永康掌管的政法委，使中共每年“维稳”费用超过七千亿人民币，增速和预算都超过军队。这些钱都是政法委下属的公安、武警等花掉的。对法轮功这个善良修炼团体的残酷镇压，使中国社会法制全面倒退、加速社会道德的全面败坏，试看今日中国犯罪率之飙升，完全是周永康领导的政法委祸乱中华、诋毁“真善忍”这种人类普遍认同的价值观所造成的。因为迫害法轮功，江泽民、周永康等在世界多个国家被以“反人类罪”或“群体灭绝罪”告上了法庭。可以预见，这个个邪恶之徒很快将会受到正义的审判。◎（飞明）

